

30 ЛЕТ НА СЦЕНЕ

БУГУРУСЛАН. (Наш корр. По телефону). В 1938 году Николай Павлович Кедровский окончил Свердловское театральное училище. С тех пор им сыграно десятки ролей. Юбилей его 30-летней плодотворной работы на сцене, а также 50 лет со дня рождения отмечены были в Бугурусланском драматическом театре имени Н. В. Гоголя, где сейчас работает артист. После второго акта спектакля «Люди, которых я видел», в котором Николай Павлович ведет роль крупного советского военачальника генерала Русакова, состоялось чествование юбиляра. Зачитаны были приветственные телеграммы от почитателей таланта Кедровского, а также от его товарищей по работе и близких.

Артисту вручены поздравительные адреса и подарки.

ЮЖНЫЙ УРАЛ

25 ДЕНЬ 1968
Оренбург